



## **Поздравление руководителя Следственного управления СК России по Свердловской области Валерия Задорина коллег по случаю первой годовщины образования Следственного комитета Российской Федерации**

Уважаемые коллеги!

Сердечно поздравляю всех Вас с первой годовщиной образования Следственного комитета Российской Федерации!

15 января 2011 года - день создания СК России, ознаменовал важную веху в системе правоохранительных органов и истории России, поскольку впервые в развитии нашего государства появился феномен самостоятельного, независимого следствия. Это накладывает на следователей особую ответственность и требует не только профессионализма, но и таких человеческих качеств, как твердость духа и принципиальность при принятии любых решений. Именно так можно обеспечить неотвратимость наказания, независимо от статуса лица, преступившего закон.

Желаю Вам крепкого здоровья, семейного благополучия и твердости духа! Убежден, что высокий профессионализм и самоотдача позволят и в дальнейшем решать поставленные перед нами задачи по укреплению законности и правопорядка! Пусть во всём Вам сопутствует удача и профессиональный успех! Новых Вам свершений на благо Отечества!

С уважением,

Руководитель Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области полковник юстиции В.Ю.Задорин

15 января 2012 года



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

15 Января 2012

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/821773>